

ТОВ "ТРЕЙД МАСТЕР ГРУП"

ЄДРПОУ 39555433

IBAN UA473808050000000026003469754

Рахунок 26003469754

АТ "РайффайзенБанкАВАЛЬ" м.Київ

МФО 380805

Пошт.адреса: м.Київ, б-р Кольцова, 14а, оф.121

Тел.044-356-86-28

TradeMasterGroup

от профессионализма к мастерству

№8/1121-1
від 05.11.2021

Міністру інфраструктури України
О.М. Кубракову

Шановний Олександрє Миколайовичу!

Компанія TradeMasterGroup вже дванадцять років поспіль щорічно організовує та проводить в Україні конференцію – Всеукраїнський День Логіста. Захід проводиться двічі на рік в останні п'ятниці травня та листопада. Так, 26 листопада у м. Києві заплановано проведення XXVI Конференції Всеукраїнський День Логіста, на якому традиційно зберуться біля 300 власників та управлінців провідних логістичних компаній, їх партнери, представники суміжних галузей та ЗМІ.

Вказаний захід є актуальним, важливим та має велику цінність для працівників логістичної сфери, адже він надає унікальну можливість обмінятися досвідом із представниками бізнесу та експертами, обговорити тенденції та тренди розвитку логістики, поділитися своїми досягненнями, запозичити успішний досвід для подальшого втілення у власних компаніях. Захід щорічно підтримують галузеві та національні ЗМІ та об'єднання, серед яких: телеканали «Київ», «Перший Діловий», Інформаційне Агентство «Інтерфакс», «КиївВласть», Європейська Бізнес Асоціація, Клуб Експортерів України, МІМ Бізнес Школа та багато інших.

Відповідно до звітів Державної служби статистики України станом на 2019 рік в Україні налічувалось біля 96 тисяч підприємств, які надають логістичні та транспортні послуги, ведуть складське господарство, поштову та кур'єрську діяльність. Станом на 2020 рік загалом у таких компаніях працюють близько 877 тисяч працівників.

На сьогодні логістичний ринок України став відкритим і професійним. Великі українські логістичні компанії протягом останніх десяти років розвиваються високими темпами, впроваджують інноваційні рішення, ІТ продукти та здатні конкурувати із світовими лідерами логістичної галузі. Вказаний вклад в розвиток держави, а також в її репутацію та імідж на світовій арені, зроблено завдяки усім та кожному окремо працівнику логістичної сфери.

Хочемо зазначити, що на сьогодні професійний ринок традиційно святкує день працівника логістичної галузі в останню п'ятницю листопада, як результат багаторічного проведення в цей день зазначеної вище конференції.



**Указ
Президента України**

Про День логіста

З метою сприяння розвитку логістичної галузі в Україні та на підтримку ініціативи працівників професій, пов'язаних з логістичними послугами, **постановляю:**

1. Установити в Україні свято - День логіста, яке відзначати щорічно в останню п'ятницю листопада.
2. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України

В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

